



**Universidade Federal de Pelotas**  
**Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**  
**FACULDADE DE AGRONOMIA ELISEU MACIEL**  
**CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº**

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em Agronomia tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 124/2015

b) No item IV (das Vagas), onde se lê:

B) 2 vagas de doutorado na área de concentração em Fitomelhoramento

D) 5 vagas de doutorado na área de concentração em Fruticultura,

leia-se:

B) 3 vagas de doutorado na área de concentração em Fitomelhoramento

D) 4 vagas de doutorado na área de concentração em Fruticultura

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 12 de novembro de 2015.

  
\_\_\_\_\_  
Prof. Luciano Carlos da Maia  
COORDENADOR DO CURSO

De acordo:

\_\_\_\_\_  
Prof. Luciano Volcan Agostini  
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

\_\_\_\_\_  
Prof. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
REITOR DA UFPEL